Вычислительная  задача  по  теме  «Кинематика».
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Задача:  Расстояние  между  двумя  станциями  поезд  прошел  со  средней  скоростью  vср=72км/ч  за  t=20мин.  Разгон  и  торможение  вместе  длились  t1=4мин.,  а  остальное  время  поезд  двигался  равномерно.  Какой  была  скорость  v  поезда  при  равномерном  движении?

Записываем  схематично  условие  задачи  и  делаем  принципиальную  схему  графика скорости:

Дано:

Vср =72 км/ч         t = 20 мин

t1 =4 мин              V = ?

Здесь  расстояние,  пройденное  поездом  является  площадь  под  графиком,  то  есть  площадь  трапеции  (на  рисунке  она  показана  штриховкой).  Как  известно  из  геометрии,  площадь  трапеции  равна  полусумме  оснований,  умноженной  на  высоту  этой  трапеции,  в  нашем  случае  основания  трапеции  это  время  t = 20 мин,  время  равномерного  движения  t – t1 = 16 мин   и  высота  трапеции скорость  равномерного  движения  V.  Получаем  
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,  после  преобразований  и  подстановки  чисел  
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.  С  другой  стороны  расстояние,  пройденное  поездом,  равно  произведению  его  средней  скорости  на  время  движения  
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.  Приравнивая  правые  части,  находим  скорость  
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Ответ:  скорость  поезда  при  равномерном  движении  была  80 км/ч.
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